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© 2020 Cascade Public Media. All Rights Reserved.  

Information may be excerpted and quoted with proper attribution to the Crosscut Elway Poll. 

 
2020 Democratic Presidential Primary 

 
The Crosscut Elway Poll is property of Cascade Public Media 

 
An independent nonpartisan analysis of public opinion trends in Washington and the Northwest 

 
  



Crosscut | Elway Poll  February 2020 

02/25/20  ELWAY RESEARCH, INC. 

TOPLINE  DATA 
SAMPLE: 404 Likely Voters in the Democratic Presidential Primary 

SAMPLE FRAME: Registered Voter List 

MARGIN of SAMPLING ERROR: ±5% at the 95% level of confidence 

DATA COLLECTION: Multi-mode  
33% landline with live interviewers 
33% via cell phone with live interviewers 
33% online via text invitation to cell phone 

FIELD DATES: February 15-18, 2020 

REGION: King Co= 35%   Other Western WA= 48%   Eastern WA= 17% 

GENDER: FEMALE= 55%  MALE= 45% 

• The questions are presented here as they were asked in the interview 
• The figures in bold type are percentages of respondents who gave each answer. 
• Percentages may not add to 100% due to rounding. 
• Demographics approximate the profile of voters in the 2016 Democratic Primary. 

 

1. As you probably know, Washington state will hold a presidential primary on March 10. 
How likely are to vote in the Democratic primary? Would you say you will: 

69% Definitely vote in the Democratic primary 
12% Probably vote n=437 
81% of the eligible voters contacted initially said they would vote in the 
Primary 

2.  [ASKED OF 437] In order for your ballot to be counted, you must check a box on the 
return envelop declaring that your party preference is the Democratic Party. 
That declaration becomes public record. Given that, would you say you will: 

80% Definitely vote in the Democratic primary 
13% Probably vote 
93% of those who initially said they would vote still said they would vote  

when told their party preference would be make public 
20% of those who initially said they would vote were less than “definite” 

voters  

• Of the eligible voters initially contacted  
65% said they would “definitely” vote; 
11% said they would “probably”  vote in the primary 
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3. Who do you intend to vote for? The candidates on the Washington ballot are: 
21 Bernie Sanders 
15 Michael Bloomberg 
11 Elizabeth Warren 
11 Amy Klobuchar 
10 Joe Biden 
  9 Pete Buttigieg 
  1 Tulsi Gabbard 
  * Andrew Yang 
  * John Delaney 

  0 Deval Patrick 
  0 Michael Bennet 
  0 Tom Steyer 
  0 Cory Booker 
  1 [OTHER]  
22 UNDECIDED  SKIP TO Q7 
(* = >1%) 

4. What is the main reason you would vote for [ Q3 NAME ]? 

 SANDERS BLOOMBERG WARREN KLOBUCHAR BIDEN BUTTIGIEG 
Overall philosophy or approach to governing 55 28 51 48 24 56 
Stands on specific issues 26 9 31 2 17 5 
Electability 8 34 2 14 26 0 
Personal qualities, like candor and integrity 9 12 9 14 22 17 
Demographic characteristics, like age, gender, 
ethnicity  0 2 0 

5 
3 6 

Other 2 14 7 15 7 17 
No Reason Given 0 2 0 2 0 0 

5. Who would be your second choice:  

2nd Choice: TOTAL SANDERS BLOOMBERG WARREN KLOBUCHAR BIDEN BUTTIGIEG 
Biden 8 10 17 2 7 - 6 

Bloomberg 13 14 - 2 17 18 21 
Buttigieg 17 11 21 22 40 14 - 

Klobuchar 13 3 12 30 - 17 33 
Sanders 13 - 24 30 10 14 9 
Warren 17 39 5 - 12 10 25 

Other 4 5 4 0 11 3 6 
Undecided 11 12 15 12 5 13 0 

None 3 3 3 3  7 0 

6. Was [NAME FROM Q3] always your first choice? Or were you leaning toward someone 
else earlier in the race?  

6.1 Who was your first choice? 

Originally for: SANDERS BLOOMBERG WARREN KLOBUCHAR BIDEN BUTTIGIEG 
UNCHANGED 75 41 91 36 80 44 

Biden 2 23 0 19 - 26 
Bloomberg 0 - 0 2 0 0 

Buttigieg 1 7 0 5 0 - 
Klobuchar 0 3 2 - 0 3 

Sanders - 5 0 5 0 3 
Warren 9 7 - 14 5 11 

Other 9 3 7 18 13 9 
Undecided 0 12 0 2 0 6 
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6.2 What was the main reason you changed your mind?  [N=119 WHO CHANGED MIND] 
38 Learned more about the candidates 
17 First choice dropped out 
17 First choice is not doing well 
  8 Electability 
21 OTHER 
  4 No answer 

7. When it comes to the November election, which of these statements best 
describes you: 

83 I will vote for any Democrat against Donald Trump 
  4 Depending on who the Democratic candidate is, I may or may not vote 
  6 Depending on who the Democratic candidate is, I may vote for a third-

party candidate 
  5 Depending on who the Democratic candidate is, I may vote for Trump 
  1 Undecided 

8. In the Primaries in 2016, who did you support or President? [DO NOT READ] 
67 Clinton 
17 Sanders 
  4 Another Democrat 
  4 Trump 
  1 Another Republican 
  2 A Third Party Candidate 
  5 No Answer 

9. I have just four last questions for our statistical analysis. How old are you? 
12 18-35 
24 36-50 
24 51-34 
38 65+ 
  2 No Answer 

10. If you had to register by party in order to vote, would you register as a…  
77 Democrat 
21 Independent 
  1 Republican 
  2 No Answer 

11. What is the last year of schooling you completed? 
12 High school 
23 Some college or vocational school 
38 College degree 
26 Post-graduate school 
  1 No Answer 

12. What is your gender? 
55 Female 
45 Male 
>1 Non-binary 



                                               FIRST, SECOND CHOICE + NOVEMBER VOTE

     
     BY DEMOGRPAHICS      TOTAL LIKLEY TO VOTE               AGE                     EDUCATION           GENDER     
                         
                          (N=)  Definte  Prob   18-35  36-50  51-64   65+    No    Coll   Grad   Male  Female 
                                                                          College  Grad    Sch                
     
     TOTAL                                                                                                   
     (N=)                404 100 348 100  56 100  50 100  97 100  96 100 154 100 142 100 155 100 104 100 182 100 222 100
                                                                                                             
     VOTING FOR                                                                                              
     Biden                40 10%  35 10%   5  9%   2  4%   8  8%   7  7%  22 14%  19 13%  13  8%   8  8%  20 11%  20  9%
     Sanders              85 21%  72 21%  14 24%  27 55%  25 26%  21 22%  11  7%  36 25%  30 20%  19 18%  46 25%  40 18%
     Warren               43 11%  42 12%   1  2%   3  6%  14 14%  11 11%  14  9%  10  7%  15 10%  18 17%  23 13%  19  9%
     Buttigieg            35  9%  35 10%   1  2%   4  8%  12 12%  11 11%   9  6%   6  4%  15 10%  14 13%  21 11%  15  7%
     Yang                  1  0%   0  0%   1  2%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   1  0%
     Klobuchar            43 11%  39 11%   4  7%   3  6%   5  5%   9  9%  26 17%  13  9%  14  9%  15 15%  13  7%  30 13%
     Bloomberg            60 15%  49 14%  11 20%   7 13%  10 10%  11 11%  33 21%  26 18%  25 16%   9  8%  34 19%  26 12%
     Delaney               1  0%   1  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   1  1%   0  0%   1  0%
     Gabbard               3  1%   1  0%   2  3%   0  0%   1  1%   2  2%   0  0%   1  1%   2  1%   0  0%   3  2%   0  0%
     Other                 4  1%   4  1%   0  0%   1  2%   2  2%   0  0%   1  1%   2  1%   2  1%   0  0%   2  1%   2  1%
     Undec                89 22%  72 21%  17 31%   2  4%  20 21%  23 24%  38 25%  29 21%  37 24%  21 20%  21 11%  68 31%
                                                                                                             
     SECOND CHOICE                                                                                           
     Biden                25  8%  20  7%   6 15%   5 10%   6  8%   5  7%   9  8%  11 10%   9  8%   5  6%   9  6%  16 10%
     Sanders              41 13%  34 12%   8 20%   7 15%   7  9%   9 12%  19 16%  17 15%  18 15%   7  8%  24 15%  17 11%
     Warren               54 17%  49 18%   6 15%  18 37%  15 19%  14 19%   8  7%  15 13%  25 21%  15 18%  30 18%  25 16%
     Buttigieg            54 17%  49 18%   6 15%   6 12%  11 14%  12 16%  25 22%  15 13%  20 17%  20 23%  30 18%  25 16%
     Yang                  2  1%   2  1%   0  0%   1  2%   0  0%   0  0%   1  1%   1  1%   1  1%   0  0%   1  1%   1  1%
     Klobuchar            41 13%  41 15%   1  2%   2  4%   9 11%  13 18%  18 15%  12 11%  20 17%  10 11%  23 14%  18 12%
     Bloomberg            35 11%  32 12%   3  8%   2  4%  13 17%   5  7%  14 12%  16 15%   8  7%  11 13%  15  9%  20 13%
     Bennet                1  0%   1  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  1%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   1  1%
     Delaney               1  0%   0  0%   1  2%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   1  1%   0  0%   1  1%   0  0%
     Gabbard               5  2%   3  1%   2  6%   3  6%   2  3%   0  0%   0  0%   2  2%   1  1%   1  1%   3  2%   2  1%
     Steyer                5  2%   5  2%   0  0%   0  0%   0  0%   2  3%   3  3%   4  4%   0  0%   1  1%   2  1%   3  2%
     Booker                1  0%   1  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  1%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   1  1%
     Other                 3  1%   2  1%   1  2%   0  0%   2  2%   0  0%   1  1%   1  1%   1  1%   1  1%   2  1%   1  1%
     Undec                34 11%  30 11%   4 10%   3  6%  10 13%   8 11%  13 11%  13 12%   9  7%  12 15%  16 10%  18 12%
     None                 11  3%   9  3%   2  5%   2  4%   2  3%   3  4%   4  3%   4  4%   6  5%   1  1%   6  3%   5  3%
                                                                                                             
     NOVEMBER VOTE                                                                                           
     Any Dem             337 83% 307 88%  30 53%  37 75%  77 80%  80 84% 135 88% 117 82% 128 83%  89 85% 145 80% 191 86%
     May Not Vote         17  4%  12  3%   6 10%   5  9%   3  3%   5  5%   5  3%  10  7%   5  3%   3  3%  12  7%   5  2%
     May Vote 3d Party    25  6%  15  4%  10 18%   8 16%   7  7%   5  5%   5  3%   6  4%  12  8%   7  7%  13  7%  12  5%
     May Vote Trump       21  5%  10  3%  11 19%   0  0%   9  9%   5  5%   6  4%   7  5%  11  7%   3  3%  11  6%  10  4%
     Undec                 4  1%   4  1%   0  0%   0  0%   1  1%   0  0%   3  2%   2  2%   0  0%   2  2%   0  0%   4  2%
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                                               FIRST, SECOND CHOICE + NOVEMBER VOTE

             
             BY PARTY, REGION     TOTAL        PARTY ID                            REGION                     
                                 
                                  (N=)    Dem   Repub  Indep Seattle  King    P/K  N.Sound  West   East  
             
             TOTAL                                                                                     
             (N=)                404 100 310 100   3 100  90 100  65 100  77 100  51 100  73 100  70 100  69 100
                                                                                                       
             VOTING FOR                                                                                
             Biden                40 10%  31 10%   0  0%   9 10%   3  5%   6  8%   5 10%   7 10%   4  6%  15 22%
             Sanders              85 21%  67 22%   0  0%  18 20%  21 32%  15 20%   8 16%  11 15%  16 23%  15 22%
             Warren               43 11%  39 12%   0  0%   4  4%  10 16%  14 18%   3  6%   6  8%   6  9%   4  6%
             Buttigieg            35  9%  29  9%   0  0%   7  8%   5  8%   6  8%  10 19%   6  8%   5  7%   4  6%
             Yang                  1  0%   0  0%   0  0%   1  1%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
             Klobuchar            43 11%  32 10%   1 33%  10 11%   5  8%   6  8%   4  8%   9 13%   6  9%  12 18%
             Bloomberg            60 15%  46 15%   0  0%  15 16%  10 15%  12 15%   6 11%  12 17%  16 22%   5  7%
             Delaney               1  0%   0  0%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  2%   0  0%
             Gabbard               3  1%   1  0%   0  0%   2  2%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   1  1%   1  1%
             Other                 4  1%   1  0%   1 33%   2  2%   0  0%   0  0%   0  0%   1  1%   2  3%   1  2%
             Undec                89 22%  65 21%   1 33%  23 25%  10 15%  17 23%  16 31%  21 28%  13 19%  12 17%
                                                                                                       
             SECOND CHOICE                                                                             
             Biden                25  8%  20  8%   1 50%   4  6%   7 13%   2  4%   0  0%   4  7%   6 11%   6 11%
             Sanders              41 13%  32 13%   0  0%  10 14%   4  7%   8 13%   5 14%   6 11%   9 16%  10 17%
             Warren               54 17%  47 19%   0  0%   8 11%  12 21%   9 15%   5 14%   9 17%  13 22%   7 13%
             Buttigieg            54 17%  43 17%   0  0%  12 17%   8 15%  11 18%   4 12%   9 17%   9 15%  14 24%
             Yang                  2  1%   1  0%   0  0%   1  1%   0  0%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   1  2%
             Klobuchar            41 13%  35 14%   0  0%   7 10%   8 14%  11 18%   3  8%   9 17%   5  9%   6 11%
             Bloomberg            35 11%  28 12%   0  0%   7 10%   4  7%   8 14%  10 28%   5 10%   5  9%   3  5%
             Bennet                1  0%   0  0%   0  0%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  2%
             Delaney               1  0%   1  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  2%
             Gabbard               5  2%   1  0%   0  0%   4  6%   2  4%   1  2%   1  3%   0  0%   0  0%   1  2%
             Steyer                5  2%   4  2%   0  0%   1  2%   0  0%   1  2%   1  3%   1  2%   2  4%   0  0%
             Booker                1  0%   1  0%   0  0%   0  0%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
             Other                 3  1%   2  1%   0  0%   1  1%   0  0%   2  3%   1  3%   0  0%   0  0%   0  0%
             Undec                34 11%  24 10%   1 50%   9 13%   7 13%   5  8%   6 16%   7 14%   4  7%   5  9%
             None                 11  3%   7  3%   0  0%   4  6%   2  4%   1  2%   0  0%   2  4%   4  7%   2  3%
                                                                                                       
             NOVEMBER VOTE                                                                             
             Any Dem             337 83% 281 91%   0  0%  56 62%  56 86%  66 86%  41 79%  66 90%  59 84%  50 72%
             May Not Vote         17  4%  10  3%   0  0%   8  9%   3  4%   2  3%   5  9%   4  6%   3  4%   1  2%
             May Vote 3d Party    25  6%  15  5%   0  0%  10 11%   4  6%   6  7%   2  4%   3  4%   4  6%   6  9%
             May Vote Trump       21  5%   3  1%   3 100  15 16%   1  2%   3  4%   3  6%   0  0%   3  4%  11 16%
             Undec                 4  1%   2  1%   0  0%   2  2%   1  2%   0  0%   1  2%   0  0%   1  2%   1  2%
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                                                       FIRST, SECOND CHOICE

                     
                     BY 2016 VOTE         TOTAL                  WHO SUPPORTED IN 2016                 
                                         
                                          (N=)  Clinton Sanders  Other  Trump  Other   3rd  No Ans 
                                                                Dem          Repub  party        
                     
                     TOTAL                                                                       
                     (N=)                404 100 272 100  67 100  16 100  16 100   4 100   7 100  21 100
                                                                                                 
                     VOTING FOR                                                                  
                     Biden                40 10%  32 12%   3  4%   3 19%   1  7%   1 24%   0  0%   0  0%
                     Sanders              85 21%  36 13%  43 63%   2 12%   1  6%   0  0%   1 15%   3 14%
                     Warren               43 11%  34 12%   8 12%   1  6%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Buttigieg            35  9%  28 10%   2  3%   2 12%   1  6%   0  0%   2 28%   1  4%
                     Yang                  1  0%   0  0%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Klobuchar            43 11%  34 12%   3  5%   1  7%   2 12%   1 24%   1 15%   1  5%
                     Bloomberg            60 15%  49 18%   3  4%   3 19%   3 17%   1 24%   2 28%   0  0%
                     Delaney               1  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  7%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Gabbard               3  1%   1  0%   1  1%   1  6%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Other                 4  1%   1  0%   0  0%   1  7%   1  7%   0  0%   0  0%   1  4%
                     Undec                89 22%  59 22%   4  6%   2 14%   6 39%   1 28%   1 15%  15 72%
                                                                                                 
                     SECOND CHOICE                                                               
                     Biden                25  8%  20 10%   3  5%   1  7%   1 11%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Sanders              41 13%  30 14%   9 14%   0  0%   2 19%   1 33%   0  0%   0  0%
                     Warren               54 17%  24 11%  27 42%   2 14%   1  9%   0  0%   1 17%   0  0%
                     Buttigieg            54 17%  44 21%   6  9%   2 14%   1  9%   1 33%   1 17%   0  0%
                     Yang                  2  1%   1  1%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Klobuchar            41 13%  35 16%   4  6%   1  7%   0  0%   0  0%   2 33%   0  0%
                     Bloomberg            35 11%  26 12%   4  6%   1  7%   1  9%   0  0%   0  0%   3 53%
                     Bennet                1  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Delaney               1  0%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Gabbard               5  2%   2  1%   2  3%   0  0%   1 11%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Steyer                5  2%   5  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Booker                1  0%   0  0%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
                     Other                 3  1%   1  1%   0  0%   1  7%   0  0%   0  0%   0  0%   1 16%
                     Undec                34 11%  20  9%   5  8%   4 31%   1 11%   1 33%   1 15%   2 31%
                     None                 11  3%   5  2%   1  2%   2 14%   2 20%   0  0%   1 17%   0  0%
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                                                     REASON FOR FIRST CHOICE

     
                          TOTAL                                       VOTING FOR                                       
                         
                          (N=)   Biden Sanders Warren Buttigi  Yang  Klobuch Bloombe Delaney Gabbard  Other  Undec 
                                                     eg            ar     rg                                 
     
     TOTAL                                                                                                   
     (N=)                404 100  40 100  85 100  43 100  35 100   1 100  43 100  60 100   1 100   3 100   4 100  89 100
                                                                                                             
     REASON FOR VOTE                                                                                         
     Philosophy          137 44%  10 24%  47 55%  22 51%  20 56%   1 100  20 48%  17 28%   0  0%   0  0%   1 23%   0  0%
     Specific Issues      50 16%   7 17%  22 26%  13 31%   2  5%   0  0%   1  2%   5  9%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Electability         44 14%  10 26%   7  8%   1  2%   0  0%   0  0%   6 14%  20 34%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Personal Qualities   42 13%   9 22%   8  9%   4  9%   6 17%   0  0%   6 14%   7 12%   0  0%   2 67%   0  0%   0  0%
     Demographics          6  2%   1  3%   0  0%   0  0%   2  6%   0  0%   2  5%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Other                33 10%   3  7%   2  2%   3  7%   6 17%   0  0%   6 15%   9 14%   1 100   1 33%   2 53%   0  0%
     No Ans                3  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  2%   1  2%   0  0%   0  0%   1 23%   0  0%
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                                                  NOVEMBER VOTE BY FIRST CHOICE

     
                          TOTAL                                       VOTING FOR                                       
                         
                          (N=)   Biden Sanders Warren Buttigi  Yang  Klobuch Bloombe Delaney Gabbard  Other  Undec 
                                                     eg            ar     rg                                 
     
     TOTAL                                                                                                   
     (N=)                404 100  40 100  85 100  43 100  35 100   1 100  43 100  60 100   1 100   3 100   4 100  89 100
                                                                                                             
     VOTER SCREEN                                                                                            
     Definitely          353 87%  36 90%  71 83%  43 100  34 95%   0  0%  38 88%  53 89%   1 100   1 33%   4 100  73 82%
     Probably             51 13%   4 10%  14 17%   0  0%   2  5%   1 100   5 12%   7 11%   0  0%   2 67%   0  0%  16 18%
                                                                                                             
     PRIMARY VOTER                                                                                           
     Definitely          348 86%  35 88%  72 84%  42 98%  35 97%   0  0%  39 91%  49 81%   1 100   1 33%   4 100  72 80%
     Probably             56 14%   5 12%  14 16%   1  2%   1  3%   1 100   4  9%  11 19%   0  0%   2 67%   0  0%  17 20%
                                                                                                             
     NOVEMBER VOTE                                                                                           
     Any Dem             337 83%  36 90%  67 79%  42 98%  32 89%   1 100  35 82%  50 84%   0  0%   1 33%   1 23%  72 81%
     May Not Vote         17  4%   1  2%   8  9%   0  0%   0  0%   0  0%   2  4%   3  5%   1 100   1 33%   0  0%   2  2%
     May Vote 3d Party    25  6%   0  0%   8 10%   0  0%   3  8%   0  0%   3  7%   4  6%   0  0%   0  0%   0  0%   7  8%
     May Vote Trump       21  5%   3  7%   2  2%   1  2%   1  3%   0  0%   2  5%   2  3%   0  0%   1 33%   3 77%   6  7%
     Undec                 4  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  2%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   2  2%
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                                                  SECOND CHOICE BY FIRST CHOICE

     
                          TOTAL                                       VOTING FOR                                       
                         
                          (N=)   Biden Sanders Warren Buttigi  Yang  Klobuch Bloombe Delaney Gabbard  Other  Undec 
                                                     eg            ar     rg                                 
     
     TOTAL                                                                                                   
     (N=)                404 100  40 100  85 100  43 100  35 100   1 100  43 100  60 100   1 100   3 100   4 100  89 100
                                                                                                             
     SECOND CHOICE                                                                                           
     Biden                25  8%   0  0%   9 10%   1  2%   2  6%   0  0%   3  7%  10 17%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Sanders              41 13%   6 14%   0  0%  13 30%   3  9%   0  0%   4 10%  15 24%   0  0%   1 33%   0  0%   0  0%
     Warren               54 17%   4 10%  33 39%   0  0%   9 25%   0  0%   5 12%   3  5%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Buttigieg            54 17%   6 14%  10 11%   9 22%   0  0%   0  0%  17 40%  13 21%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Yang                  2  1%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Klobuchar            41 13%   7 17%   3  4%  13 30%  12 33%   0  0%   0  0%   7 12%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Bloomberg            35 11%   7 18%  12 14%   1  2%   8 21%   0  0%   7 17%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Bennet                1  0%   1  3%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Delaney               1  0%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Gabbard               5  2%   1  3%   2  2%   0  0%   1  3%   1 100   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Steyer                5  2%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   2  4%   2  4%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Booker                1  0%   0  0%   1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
     Other                 3  1%   0  0%   0  0%   0  0%   1  3%   0  0%   1  2%   0  0%   0  0%   1 33%   0  0%   0  0%
     Undec                34 11%   5 13%  10 12%   5 12%   0  0%   0  0%   2  5%   9 15%   0  0%   0  0%   3 77%   0  0%
     None                 11  3%   3  7%   2  3%   1  3%   0  0%   0  0%   0  0%   2  3%   1 100   1 33%   1 23%   0  0%
                                                                                                             
     NOVEMBER VOTE                                                                                           
     Any Dem             337 83%  36 90%  67 79%  42 98%  32 89%   1 100  35 82%  50 84%   0  0%   1 33%   1 23%  72 81%
     May Not Vote         17  4%   1  2%   8  9%   0  0%   0  0%   0  0%   2  4%   3  5%   1 100   1 33%   0  0%   2  2%
     May Vote 3d Party    25  6%   0  0%   8 10%   0  0%   3  8%   0  0%   3  7%   4  6%   0  0%   0  0%   0  0%   7  8%
     May Vote Trump       21  5%   3  7%   2  2%   1  2%   1  3%   0  0%   2  5%   2  3%   0  0%   1 33%   3 77%   6  7%
     Undec                 4  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  2%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   2  2%
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                                                  CURRENT CHOICE BY FIRST CHOICE

       
                       TOTAL                                       VOTING FOR                                       
                      
                       (N=)   Biden Sanders Warren Buttigi  Yang  Klobuch Bloombe Delaney Gabbard  Other  Undec 
                                                  eg            ar     rg                                 
       
       TOTAL                                                                                              
       (N=)           404 100  40 100  85 100  43 100  35 100   1 100  43 100  60 100   1 100   3 100   4 100  89 100
                                                                                                          
       CHANGED MIND?                                                                                      
       Always Choice  196 62%  32 80%  61 72%  39 91%  16 44%   1 100  15 36%  25 41%   1 100   3 100   3 77%   0  0%
       Switched       119 38%   8 20%  24 28%   4  9%  20 56%   0  0%  28 64%  35 59%   0  0%   0  0%   1 23%   0  0%
                                                                                                          
       WHO WAS FIRST                                                                                      
          CHOICE                                                                                          
       Biden           34 28%   2 25%   2  8%   0  0%   9 46%   0  0%   7 25%  14 39%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Sanders         10  8%   0  0%   3 12%   0  0%   1  5%   0  0%   2  7%   3  8%   0  0%   0  0%   1 100   0  0%
       Warren          24 20%   2 25%   8 33%   0  0%   4 20%   0  0%   6 22%   4 12%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Buttigieg        7  6%   0  0%   1  4%   0  0%   0  0%   0  0%   2  8%   4 11%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Yang             5  4%   0  0%   4 17%   0  0%   0  0%   0  0%   1  4%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Klobuchar        4  3%   0  0%   0  0%   1 25%   1  5%   0  0%   0  0%   2  5%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Bloomberg        3  3%   0  0%   2  9%   0  0%   0  0%   0  0%   1  4%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Bennet           3  3%   0  0%   1  4%   0  0%   0  0%   0  0%   2  8%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Gabbard          2  2%   1 13%   0  0%   0  0%   1  5%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Steyer           1  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  4%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Booker           5  4%   0  0%   1  4%   0  0%   0  0%   0  0%   2  8%   2  6%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Other           12 10%   3 37%   2  9%   3 75%   2  9%   0  0%   2  7%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
       Undec           10  8%   0  0%   0  0%   0  0%   2  9%   0  0%   1  4%   7 20%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
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                                                        REASON FOR CHANGE

                TOTAL                                          WHO WAS FIRST CHOICE                                          
               
                (N=)   Biden Sanders Warren Buttigi  Yang  Klobuch Bloombe Bennet Gabbard Steyer Booker  Other  Undec 
                                           eg            ar     rg                                               

TOTAL                                                                                                            
(N=)           404 100  34 100  10 100  24 100   7 100   5 100   4 100   3 100   3 100   2 100   1 100   5 100  12 100  10 100
                                                                                                                 
WHY CHANGED                                                                                                      
   MIND?                                                                                                         
Learned More    45 38%  15 43%   9 90%   8 34%   3 44%   0  0%   3 76%   1 33%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  9%   6 60%
#1 Dropped Out  20 17%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   4 82%   1 24%   0  0%   1 30%   1 47%   0  0%   3 61%  10 83%   0  0%
#1 Doing Poorly  20 17%   9 27%   0  0%  11 45%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%
Other           25 21%   9 27%   0  0%   5 21%   4 56%   1 18%   0  0%   1 33%   0  0%   0  0%   1 100   2 39%   1  8%   1  9%
Electability     9  8%   1  3%   1 10%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1 33%   2 70%   1 53%   0  0%   0  0%   0  0%   3 31%
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                                                  DEMOGRAPHIC PROFILE OF SUPPORT

     
                          TOTAL                                       VOTING FOR                                       
                         
                          (N=)   Biden Sanders Warren Buttigi  Yang  Klobuch Bloombe Delaney Gabbard  Other  Undec 
                                                     eg            ar     rg                                 
     
     TOTAL                                                                                                   
     (N=)                404 100  40 100  85 100  43 100  35 100   1 100  43 100  60 100   1 100   3 100   4 100  89 100
                                                                                                             
     AGE                                                                                                     
     18-35                50 12%   2  5%  27 32%   3  7%   4 11%   1 100   3  7%   7 11%   0  0%   0  0%   1 23%   2  2%
     36-50                97 24%   8 20%  25 30%  14 33%  12 33%   0  0%   5 12%  10 16%   0  0%   1 33%   2 53%  20 23%
     51-34                96 24%   7 18%  21 25%  11 25%  11 31%   0  0%   9 21%  11 18%   1 100   2 67%   0  0%  23 26%
     65+                 154 38%  22 55%  11 13%  14 33%   9 26%   0  0%  26 60%  33 55%   0  0%   0  0%   1 23%  38 43%
     No Ans                7  2%   1  3%   0  0%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   5  6%
                                                                                                             
     PARTY ID                                                                                                
     Democrat            310 77%  31 78%  67 79%  39 91%  29 81%   0  0%  32 74%  46 76%   0  0%   1 33%   1 23%  65 73%
     Republican            3  1%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   1 27%   1  1%
     Independent          84 21%   9 22%  18 21%   4  9%   7 19%   1 100   8 18%  12 21%   1 100   2 67%   2 50%  20 23%
     No Ans                6  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   2  5%   2  4%   0  0%   0  0%   0  0%   2  2%
                                                                                                             
     EDUCATION                                                                                               
     Hi School            47 12%  10 25%  10 11%   3  7%   1  3%   0  0%   6 14%  10 16%   0  0%   0  0%   0  0%   8  9%
     Some Coll            94 23%   9 23%  26 31%   7 16%   5 14%   0  0%   7 16%  16 27%   0  0%   1 33%   2 50%  21 24%
     College             155 38%  13 32%  30 36%  15 35%  15 42%   1 100  14 34%  25 42%   0  0%   2 67%   2 50%  37 41%
     Grad Sch            104 26%   8 20%  19 23%  18 41%  14 38%   0  0%  15 36%   9 14%   1 100   0  0%   0  0%  21 23%
     No Ans                3  1%   0  0%   0  0%   0  0%   1  3%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   2  2%
                                                                                                             
     GENDER                                                                                                  
     Male                182 45%  20 49%  46 54%  23 55%  21 58%   0  0%  13 30%  34 57%   0  0%   3 100   2 47%  21 23%
     Female              222 55%  20 51%  40 46%  19 45%  15 42%   1 100  30 70%  26 43%   1 100   0  0%   2 53%  68 77%
                                                                                                             
     REGION                                                                                                  
     Seattle              65 16%   3  7%  21 24%  10 24%   5 14%   1 100   5 12%  10 17%   0  0%   0  0%   0  0%  10 11%
     King                 77 19%   6 15%  15 18%  14 32%   6 17%   0  0%   6 14%  12 20%   0  0%   1 33%   0  0%  17 20%
     P/K                  51 13%   5 13%   8  9%   3  7%  10 27%   0  0%   4 10%   6 10%   0  0%   0  0%   0  0%  16 18%
     N.Sound              73 18%   7 18%  11 13%   6 14%   6 17%   0  0%   9 21%  12 20%   0  0%   0  0%   1 23%  21 23%
     West                 70 17%   4 10%  16 19%   6 14%   5 14%   0  0%   6 14%  16 26%   1 100   1 33%   2 50%  13 15%
     East                 69 17%  15 37%  15 18%   4  9%   4 11%   0  0%  12 29%   5  8%   0  0%   1 33%   1 27%  12 13%
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>Warning # 3211
>On at least one case, the value of the weight variable was zero, negative,
>or missing.  Such cases are invisible to statistical procedures and graphs
>which need positively weighted cases, but remain on the file and are
>processed by non-statistical facilities such as LIST and SAVE.
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                                                           DEMOGRAPHICS

     
                          TOTAL LIKLEY TO VOTE               AGE                     EDUCATION           GENDER     
                         
                          (N=)  Definte  Prob   18-35  36-50  51-64   65+    No    Coll   Grad   Male  Female 
                                                                          College  Grad    Sch                
     
     TOTAL                                                                                                   
     (N=)                404 100 348 100  56 100  50 100  97 100  96 100 154 100 142 100 155 100 104 100 182 100 222 100
                                                                                                             
     AGE                                                                                                     
     18-35                50 12%  36 10%  14 24%  50 100   0  0%   0  0%   0  0%  22 16%  22 14%   6  6%  32 17%  18  8%
     36-50                97 24%  84 24%  13 23%   0  0%  97 100   0  0%   0  0%  22 16%  47 30%  26 25%  52 29%  45 20%
     51-34                96 24%  81 23%  15 26%   0  0%   0  0%  96 100   0  0%  31 22%  36 24%  28 27%  40 22%  56 25%
     65+                 154 38% 140 40%  14 25%   0  0%   0  0%   0  0% 154 100  63 44%  49 31%  43 41%  57 31%  97 44%
     No Ans                7  2%   6  2%   1  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   3  2%   1  1%   2  2%   1  1%   6  3%
                                                                                                             
     PARTY ID                                                                                                
     Democrat            310 77% 282 81%  29 51%  36 72%  77 79%  70 73% 122 79% 100 71% 122 79%  85 81% 134 74% 176 79%
     Republican            3  1%   2  1%   1  2%   0  0%   2  2%   0  0%   1  1%   3  2%   0  0%   0  0%   0  0%   3  1%
     Independent          84 21%  58 17%  25 45%  14 28%  18 19%  25 26%  26 17%  35 25%  29 19%  19 19%  48 26%  36 16%
     No Ans                6  2%   5  2%   1  2%   0  0%   0  0%   1  1%   5  3%   3  2%   3  2%   0  0%   0  0%   6  3%
                                                                                                             
     EDUCATION                                                                                               
     Hi School            47 12%  38 11%  10 17%   9 17%   4  4%   9  9%  26 17%  47 33%   0  0%   0  0%  26 14%  21 10%
     Some Coll            94 23%  78 22%  16 29%  13 27%  18 19%  22 23%  37 24%  94 67%   0  0%   0  0%  34 19%  60 27%
     College             155 38% 131 38%  24 43%  22 44%  47 48%  36 38%  49 32%   0  0% 155 100   0  0%  74 41%  81 37%
     Grad Sch            104 26%  98 28%   6 10%   6 12%  26 27%  28 29%  43 28%   0  0%   0  0% 104 100  47 26%  58 26%
     No Ans                3  1%   3  1%   0  0%   0  0%   2  2%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   0  0%   1  1%   2  1%
                                                                                                             
     GENDER                                                                                                  
     Male                182 45% 149 43%  33 58%  32 64%  52 54%  40 42%  57 37%  61 43%  74 48%  47 45% 182 100   0  0%
     Female              222 55% 199 57%  23 42%  18 36%  45 46%  56 58%  97 63%  81 57%  81 52%  58 55%   0  0% 222 100
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>Warning # 3211
>On at least one case, the value of the weight variable was zero, negative,
>or missing.  Such cases are invisible to statistical procedures and graphs
>which need positively weighted cases, but remain on the file and are
>processed by non-statistical facilities such as LIST and SAVE.
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